

BY: Delegate Morhaim

AMENDMENT TO HOUSE BILL NO. 533

(First Reading File Bill)

On page 8, strike beginning with the first comma in line 25 down through "FACILITY" in line 26 and substitute "OR IN THE FOLLOWING NONHOSPITAL SETTINGS:

- (1) A CORRECTIONAL FACILITY;
- (2) A DETENTION CENTER; OR
- (3) A PUBLIC HEALTH FACILITY".

On page 9, in line 2, strike "AND"; after line 2, insert:

"(III) THE ALTERNATE SUPERVISING PHYSICIAN'S PERIOD OF SUPERVISION, IN THE ABSENCE OF THE PRIMARY SUPERVISING PHYSICIAN, DOES NOT EXCEED:

1. THE PERIOD OF TIME SPECIFIED IN THE DELEGATION AGREEMENT; AND

2. A PERIOD OF 45 CONSECUTIVE DAYS AT ANY ONE TIME; AND";

and in line 3, strike "(III)" and substitute "(IV)".